

ERRATA

Tanzania Commission for AIDS (TACAIDS), National Bureau of Statistics (NBS), and ORC Macro. 2005. *Tanzania HIV/AIDS Indicator Survey 2003-04*. Calverton, Maryland, USA: TACAIDS, NBS, and ORC Macro.

Page 48, last paragraph, last two sentences – The text should read:

Among women age 15-49 who had sex in the 12 months preceding the survey, the proportion who reported having had sex with two or more partners in the past 12 months fell from 10 percent in 1999 to 6 percent in 2003-04. Among men, the same indicator declined from 32 percent in 1999 to 27 percent in 2003-04.

ERRATA

Tanzania Commission for AIDS (TACAIDS), National Bureau of Statistics (NBS), and ORC Macro. 2005. *Tanzania HIV/AIDS Indicator Survey 2003-04*. Calverton, Maryland, USA: TACAIDS, NBS, and ORC Macro.

Page 48, last paragraph, last two sentences – The text should read:

Among women age 15-49 who had sex in the 12 months preceding the survey, the proportion who reported having had sex with two or more partners in the past 12 months fell from 10 percent in 1999 to 6 percent in 2003-04. Among men, the same indicator declined from 32 percent in 1999 to 27 percent in 2003-04.